Rappel de 5™ : Solutions
1 Analyse

1. Déterminer I’équation des asymptotes des fonctions suivantes. Etudier la position relative
de la courbe représentative de la fonction par rapport aux asymptotes.
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2. Calculer les dérivées des fonctions suivantes. Simplifier et factoriser le résultat le
plus possible.
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4. Soitla fonction f(x) = |x + 13 x2).
Déterminer le domaine et le(s) zéro(s) de f(x).
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(c) Etudier les variations de f(x) en préicisan:t clailiememt ce qui se passe en x =
—letx=0.
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4. Etudier complétement f(z) = |z| {/(z — 1)? (domaine, zéros, asymptotes, variations).
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— Soient les fonctions f et g définies par : f : x f; —V2241letyg iz zVriF1-1
Soient Gy et G, les graphes respectifs de f et g
:(a) 1% partie : Etude de g.
i. Quels sont les domaines de définition, de continuité et de dérivabilité de ¢ 7 Justifier
les réponses !

| 2
A.o'vu : CE e 3 A 20 - L) pnaes

il al LR
dom g = domy d LR A g5 colin
A—d"‘h -
QHL&MM : i o,) LM 3’(“')“7(“')

M - @«
= QI %Q_—'F/—:“\ -~ o qa",“ _ g FT

™~ A - a P
Lo e L) (e )
-1 (m-a)( 6 L)
e w(eted) o TEON
- YRy T
Smu/\% V) e e at o’ laf
Y (‘X—-A)f(’h, _a®

= (f)(, -ﬁ,)(m- ,\‘." 4 (ml.-a’)v ,

"(./k -a)(!k 4::.1'{-4)

, (0(— &)('K -l'-)(’l\-{-o..;»i)
—)‘a/(o.\ = -QV- (m(”“\“\('n +«»14J

"




ii. Etudier les limites de g aux bornes du domaine et en déduire les astp‘qotes éven-
“tuelles a G,.
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111 Montrer que g eqt qtrlc’remen’r croissante sur R.
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iv. En déduire que g admet une seule racine a, dont on déterminera la valeur exacte
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(b) 2¢me partie : Etude de f.

i. Quels sont les domaines de définition, de continuité et de dérivabilité de f 7 Justifier
les réponses !
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(ii. Quelles sont les hmltes de f aux bornes du doma,me Etudier r existence d’ ‘asymp- ‘
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| 2 Trigortomfétrié
| Résoudre les ezquatéons et inéquations suivantes : ( A I 3 D 2L [_ )
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|6 5cosx: 4 <3cos2x
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Problémes d’extrémums : Solut;
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